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JAG odsoudil zvláštní zástupkyni USA pro hospodářskou
obnovu Ukrajiny Penny Pritzkerovou
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Generální soudce námořnictva Spojených států odsoudil zvláštní
zástupkyni USA pro hospodářskou obnovu Ukrajiny Penny
Pritzkerovou, uvedly zdroje z JAG pro Real Raw News.

Jak jsme již dříve informovali, vyšetřovatelé JAG zadrželi Pritzkerovou
na základě obvinění z velezrady a podvodu na Spojených státech, když
22. září opouštěla kulisy Tyler Perry Studios Bílého domu, načež byla
eskortována na Guantánamo, kde čeká na vojenský soud. Jakmile byla
ve vazbě, obecně nemluvná Pritzkerová přednesla neuvěřitelnou
žádost, v níž vyšetřovatelům sdělila, že pokud zavolají Volodymyru
Zelenskému, vyjasní všechna nedorozumění a zajistí její propuštění.

Pracovníci JAGu se zájmem zavolali na číslo, které si Pritzkerová
zapamatovala, ale opakované hovory skončily v hlasové schránce ve
Varšavě v Polsku. Poté kontaktovala patnáct nejprestižnějších
trestněprávních advokátních kanceláří v USA; žádná z nich ji však
nechtěla hájit. „Jste v GITMO? Váš případ nemůžeme vzít,“ řekli jí.

A tak se 7. listopadu dostavila k soudu, když viceadmirál Darse E.
Crandall ukázal tříčlennému senátu finanční dokumenty dokazující, že
Pritzkerova globální investiční firma PSP Partners obdržela od
ministerstva financí 1,6 miliardy dolarů dva dny poté, co ji nelegitimní
pResident Joseph R. Biden jmenoval zástupkyní pro hospodářskou
obnovu Ukrajiny. Podle bankovních výpisů si Pritzkerová převedla
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200milionový díl koláče na svůj osobní spořicí účet, načež zbývajících
1,4 miliardy dolarů převedla na kryptoměnu a poslala do Oschadbank,
státní ukrajinské banky se sídlem v Kyjevě.

„Obžalovaná Penny Pritzkerová je čtvrtou osobou, která byla
předvedena před tribunál a která nezákonně přeposlala peníze naší
země – peníze daňových poplatníků – bankovním institucím na
Ukrajině. O tomto vyplácení neexistuje žádný veřejný záznam. Její
osobní síť činila 3 miliardy dolarů, přesto byla tak pohlcena chamtivostí,
že si vzala podíl 200 milionů dolarů. Odmítla vypovídat…“

„Ráda bych něco řekla, ale nebudu svědčit sama proti sobě.“

„Pak musíte být pod přísahou,“ opáčil admirál.

„Nepoložím ruku na bibli, protože nevěřím ve vašeho Boha,“ zasyčela
Pritzkerová a zatřásla spoutanými zápěstími.

„Tuhle větu už jsme slyšeli,“ řekl admirál. „Víme, v co věříte: v peníze.“
Otočil se k porotě. „Tohle chamtivé stvoření, tahle ohavnost, je jen
egoistická, materialistická ženská s velkou dírou v hlavě, kde mívala
svědomí, pokud ho vůbec kdy měla. Zneužila své autority. Ukradla 1,6
miliardy dolarů. Je skutečně odporná. JAG a Úřad vojenských komisí
žádají vás, důstojníci, abyste na základě dostupných důkazů uznali
obžalovanou vinnou.“

Komise měla 45 minut na to, aby rozhodla o osudu Pritzkerové.
Shledali Pritzkerovou vinnou, ale domnívali se, že její zločiny
neodůvodňují trest smrti. Místo toho ji odsoudili k dvaceti letům vězení
bez možnosti podmínečného propuštění.

Admirál Crandall s rozhodnutím poroty nesouhlasil, ale prohlásil, že
bude její doporučení respektovat.

Pritzkerová byla vzata do vazby a vrácena do tábora Delta, aby si
odpykala trest.
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Zdroj z GITMO sdělil serveru Real Raw News, že JAG zabavil
Pritzkerové majetek.
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